

“精灵王”李佩斯开微博被误为山寨货

李佩斯微博上举牌子自证身份



怎么“证明我是我”呢？别人怎么知道你是不是你呢？你说你是你，别人为什么要相信你呢？最近，这条人类社会的经典提问竟然惊扰到了精灵界大王——因出演《霍比特人》中的精灵王瑟兰迪尔大人被广大中国网友认识，又因无敌颜值收下无数中国粉丝的好莱坞演员李佩斯(Lee Pace)竟然被误认为是山寨货，在微博上举牌子自证身份，也是喜感十足。

开微博没人理 李佩斯发微博自证是本人

5月19日上午，李佩斯在新浪微博上贴出一张自己的照片向网友问好。照片中，他手拿一张纸举在胸前，上面写着“大家好，我是李佩斯”八个汉字。这汉字横平竖直，写得真的好像用尺子量出来的一样工整认真！这么有诚意的自我介绍当即让网友炸开了锅，原来，“瑟大王”李佩斯大人早在5月8日就已经开通了微博并发出了第一条微博，但却被以为是山寨，没人理，无奈之下他只好描了几个中文字上来举牌子，实在是又心酸又好笑。

但被认为是山寨也不能怪网友啊，因为——

1.早在他注册之前，已经有名为“Lee-Pace”的加V认证微博账号存在，其他

_Lee_G_Pace_、Lee_Pace_、Leepace2015、Leepace、leepace、LeePaces2……账号一应俱全。

2.瑟大王发的第一条微博也不算认真，化了妆搔首弄姿，美美的写真图，可是看着就像是粉丝发的啊，微博要发自拍，懂不懂？

总算大王在为自己人气反省了11天后，开了窍，端着牌子上来了：是我，是我，真的是我，是我，你们相信我……

前一条被当成山寨，瑟大王很心酸所以写了字来证明自己。网友们迅速赶到安慰之，李佩斯的微博粉丝数瞬间由个位数猛涨至26万。

大王为什么突然开微博？他月底要到广州啦

李佩斯为什么突然开通微博账号？估计这跟他月底要到广州参加动漫展脱不了



李佩斯

干系。5月30日在广州举行的动漫展上，他和一水儿好莱坞美剧大咖都会亮相，其中包括《吸血鬼日记》的芭比·坎迪丝·阿科拉、保罗·韦斯利，《神盾局特工》的Skye汪可盈，《破产姐妹》的“Han老板”马修·摩伊，《越狱》的多米尼克·珀塞尔……在5月30日晚，还召集粉丝加入

跟他们零距离的饭局，付出12888元，可以与“精灵王”同席用餐，这个饭局一共设了5桌，分别是“吸血鬼”桌、“神盾靓女”桌、“佩斯”桌、“韩老板”桌、“越狱”桌。所以，瑟大王抄两行汉字给自己的中国之旅预热一下，也算是敬业之举吧。

(南都)

热门微博

@每日笑话微博：上班就像旧时代的婚姻，明明不幸福还得长相厮守。

@每日笑话微博：好想有个男人很凶很凶地对我说：“你特么这么早起来干什么啊？给我死回被窝里睡觉去，使劲睡，上什么狗屁班？哪差你上班赚的那俩钱，给我老实地在家睡觉，醒了带你去吃饭！”然后啪一声把一沓钱摔到桌子上，很霸气地说：“拿去随便花，花不完回来削死你。”

@小米说笑话：有人说“金钱买不到快乐”，我觉得一定是你用钱的方式不正确。

@史上第一最牛逼：像我们这种尖酸刻薄之人，对你却客客气气有礼貌，大概是因为不熟。

@热门搞笑排行榜：一个女人长时间不接触男性，她的女屌丝气质会越来越明显，不仅坐着抖腿，吃饭嚼嘴，走路也会吊儿郎当蹦蹦跳跳，周身散发出一种吃红烧牛肉面长大的人特有的生人勿近鬼畜退散的气场，开始自称小爷，然后升级到老子、大爷、汉子，雌雄难辨，最后连周围的人都开始相信，这样的人只适合跟女人在一起。

@笑话专用小马甲：不管你学什么专业，找工作一定要找个你喜欢的，这样你每天早晨6:00到晚上8:00都是高兴的。再找个喜欢的人在一起，这样你晚上8:00到早晨6:00也是开心的，这就是生活。

@搞笑滴滴答：“如果大海能够，带走我的矮丑……”“那你就剩下穷了。”

新闻热辣评

男子包下纽约时代广场大屏幕求婚



5·20到来之际，痴情男子Tony包下美国纽约时代广场多块广告牌，手拿5.20克拉的钻戒，在全世界面前向女友Wendy求婚：我承诺一生只爱你一人！Tony与女友都是对方初恋，已经相爱整整十年，彼此早已认定是对方的真爱。

热辣评论：

1.这5.20克拉的钻石贵就贵在多出的钻石部分要敲掉扔了！

2.5·20这么低俗的日子跟我有毛关系？我这么清新脱俗的人是要过六一的。

围墙倒塌瞬间，手机拯救了他

前天，甘肃兰州刮大风，一段小区围墙突然倒塌，短短3秒9人被埋，其中2人遇难7人受伤。一位伤者说，当时感觉有东西朝自己砸过来，下意识手一举，用手机护住了头部，不然伤势可能更严重。最终，他的手机屏幕被砸裂了……

热辣评论：对！你没有看错！就是诺基亚！虽然哥已不在江湖，可江湖都是哥的传说！

(扬子)

三成90后大学生恋爱支出靠父母

5·20网络情人节，国内实名制社交网站人人网联合了互联网市场调研机构调研，对90后大学生开展了年轻人爱情观不完全调查。调查显示，近两成90后正处恋爱中，而这些年轻人最关注的是对方的性格、共同语言和外貌身材，三成90后恋爱支出经费则靠父母。

90后选对象最关注性格、共同语言和外貌身材

调查大数据显示，17.4%的90后表示自己正处于恋爱中；称自己目前单身的90后占37.8%；称从未恋爱过的90后则占30.4%；而表示渴望恋爱

但是没有合适人选的90后占14.4%。

在选择恋爱对象时，性格、共同语言和外貌身材成为90后最关注的因素。除此之外，90后对恋爱对象的经济条件和学识的关注度分别为32.3%和23.9%。

对于谈恋爱的目的，表示跟着感觉走、爱情来了就不会排斥的90后占47.3%；表示希望寻找终身伴侣的90后仅占14.9%。

三成90后恋爱支出经费靠父母

90后的恋爱经费哪里来？根据人人网调查显示，

30.3%的90后称是由家中单独补给、父母提供经费；从生活费中克扣、节衣缩食谈恋爱的90后占28.4%；恋爱经费是利用课余打工、自己提供的90后占21.9%；表示精神恋爱最重要、少花钱的90后占19.4%。

当父母不喜欢自己的恋爱对象并表示反对时，20.4%的90后会尊重父母的意见，听从他们的安排；表示不会放弃恋情，和对方一起努力，争取改变父母看法的90后占68.6%。

人人网大学生用户研究中心负责人表示，如果大学生铺张地谈恋爱，还由父母埋单，显然是不成熟的表现。

同时有些90后会因为父

母不喜欢自己的恋爱对象而分手，这一方面反映有些90后在决策上对父母的依赖，同时也反映出物质上对家庭的依赖。

90后认为毕业就分手很自然

面对如今普遍的毕业就分手的现状，90后大学生陈杰对人人网大学生用户研究中心称这已是见怪不怪。调查显示，90后称毕业分手是因为来自生活和家庭的压力，而且感情确实归于平淡；也有的因为不是一个地方的人，很难迁就对方选择生活地点。

(扬子)

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话：2260200 13837553695

| | | |
|---|----------------------------|------------------------------|
| 假日旅行社 许可证号：L-HEN04008 微信号：pdsjrly 网址：www.pdsjr.com.cn | 方特快乐世界 一日 268元 | 莲花温泉 一日 168元 |
| 猿人山峡谷漂流一日 特价68元 仅限5月30日-31日 | 石川七十二潭 一日 118元 | 九寨沟 双飞四日2480元起 |
| 八里沟天河大瀑布 二日 288元 | 万仙山郭亮影视村 二日 288元 | 西安兵马俑 双卧四日 980元 |
| 黛眉山云顶草原 二日 388元 | 绿林寨美人谷 二日 468元 | 海南 双飞五日 1399元起 |
| 地址：中兴路北市粮食局一二三楼 电话：2901555 2908555 13663759659 | | 张家界凤凰古城 纯玩五日 1380元 |